
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

dezenove de março de dois mil e vinte e quatro. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º 

secretário: vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário em exrcicio: vereador Daniel Pereira da 

Silva. Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, à hora regimental no 

prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes 

vereadores: Marcell Gineli, Nilton do Salão, Luiz Estevan Guzman, Arnaldo Ribeiro, Igor Gatti, 

Heider Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta 

a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a 

leitura da ata anterior, que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de 

votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam convite de 

formatura da escola CEITEC de Ulianópolis, no dia 30 de março, as 19:00 horas, oficio nº 

080/2024 da Secretaria Municipal de Saúde, Indicações nº 011/2024 de autoria da vereadora 

Eliana Aguilar, nº 012/2024 de autoria do vereador Givaldo Mesquita, nº 013/2024 de autoria 

do vereador Igor Gatti nº 014/2024 de autoria do vereador Marcell, nº 015/2024 de autoria do 

vereador Heider, nº 016/2024 de autoria do vereador Daniel e nº 017/2024 de autoria do 

vereador Estevan. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão 

as indicações nº 011/24, 012/24, 013/24, 014/24, 015/24, 016/24 e 017/24, encerrada a 

discussão foram colocadas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade de votos. Ato 

seguinte o presidente passou para a ordem do dia e franqueou a palavra aos senhores 

vereadores e vereadora. O vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes e 

cobrou uma UBS para o Bairro Bela Vista, pois segundo o vereador o Km 14 que é uma área de 

litigio tem uma UBS, disse ainda que não há medicamentos no hospital e vereador é que tem 

que ajudar, e também que o hospital não faz cirurgias, o povo precisa sair para outra localidade, 

pediu a recuperação das ruas do bairro Bela Vista e que a operação tapa buracos só está sendo 

feita no centro e que a urgência maior é nos bairros mais afastados, e que suas cobranças são 

sempre as mesmas, e que não irá apagar suas postagem como fez um certo vereador e finalizou 

deixando um forte abraço a todos. Em seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes, agradeceu a Deus primeiramente e disse que se sentia privilegiada em poder 

desempenhar seu mandato em prol da população, e que estava imensamente grata ao Bispo 

Gildevan e a todos os membros da Igreja Maranata que abraçaram a ação que realizou em 

homenagem ao dia da mulher, agradeceu a todos os profissionais, que de forma voluntária, 

foram prestar serviço com muito carinho e dedicação, agradeceu ainda a prefeita, o presidente 

da Câmara, vereador Jarles, o secretário de saúde Mario e a secretária de assistência social 

Evanuria e a todos os servidores que colaboram nesta ação, agradeceu novamente ao Bispo 

Gildevan pela parceria, e que estava muito feliz por ver os membros da igreja trabalharem 

incansavelmente com um sorriso no rosto, e que sem esse apoio essa ação não seria possível e 

finalizou agradecendo mais uma vez. Em seguida o presidente passou o cargo ao primeiro 

secretário, assumiu a tribuna, referenciou aos presentes, parabenizou a Igreja Maranata pela 

Ação em homenagem as mulheres, e que era compensador ver o resultado de tudo que foi 

realizado, falou sobre os trabalhos que estão sendo realizado pelo secretário de saúde Mario e 

também pela enfermeira Andressa na atenção básica e que o município vem dando o seu melhor 

na saúde, com relação a medicamento o município é limitado para compra e na medida do 

possível vem atendendo o que é de obrigação, explicou que o hospital municipal atende media 

e baixa complexidade, porém as altas complexidades o hospital não pode atender e são 

encaminhadas para outros municípios, disse que sente orgulho da saúde em Ulianópolis, falou 

ainda que a pista de atletismo está sendo concluída, foram feitas reformas e revitalizações em 

todas as Unidade Básicas de Saúde, e que falta apenas a UBS do bairro Resende II, e que o 

município foi beneficiado com uma Unidade Básica, através do PAC do Governo Federal e espera 



que seja destinada para o bairro Resende II ,  falou sobre a reforma da Escola Alexandre 

Bergamin, que em breve será entregue, disse ainda que o bairro Centro esperou vinte anos para 

serem beneficiados com uma água de qualidade, hoje reclamam apenas de buracos nas ruas, e 

que o governo do estado vai beneficiar o município com asfalto, estão no aguardo, tem previsão 

também de um odontomóvel, disse ainda que a prefeita está em busca de recursos, través do 

ministro das cidades, para serviço de drenagem nessas áreas de alagamento da cidade, e que a 

população observe o que está sendo feito, e que é muito importante ter ciência do que se cobra 

e finalizou agradecendo. O presidente reassumiu seu lugar na mesa agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão.        


